
Doplňující informace k tiskové zprávě
Dřevozpracující družstvo
Dřevozpracující družstvo Lukavec je významným výrobcem řeziva a deskových materiálů na bázi dřeva s více než 50letou tradicí. Specializuje se na výrobu širokého sortimentu nábytkových dílců, především z laminovaných dřevotřískových a MDF desek různých kvalit. Používané výrobní technologie jsou špičkové a odpovídají nejmodernějším trendům v nábytkářském oboru. Svým zákazníkům nabízí také řezivo, od surového až po hoblované. Družstvo exportuje přibližně 60 procent celkové produkce do více než dvou desítek evropských států. K prvořadým zájmům družstva patří ekologie a kultivace lesů. Kvalitní dřevo je základem spokojenosti zákazníků, proto je zájmem družstva pečovat o kvalitu lesních porostů. Pro podporu procesu trvale udržitelného hospodaření v lesích má družstvo zavedený a certifikovaný systém PEFC C-o-C.
www.ddl.cz

AUTODRUŽSTVO PODBABSKÁ
Autodružstvo Podbabská se jako autorizovaný dealer značek Volkswagen a ŠKODA zaměřuje na prodej nových či ojetých vozů, poskytuje profesionální služby autorizovaného servisu pro vozy značek Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, CUPRA a Volkswagen užitkové vozy a provozuje automatickou myčku vozů a plnící stanici CNG.
www.autopodbaba.cz

Mechanika Prostějov, výrobní družstvo
Mechanika Prostějov patří mezi nejvýznamnější dodavatele hliníkových konstrukcí v České republice. Realizuje velké projekty komerčních a administrativních budov, zároveň je však schopná vyhovět také požadavkům jednotlivců a domácností. Stavby na míru, individuální přístup a vlastní projekce vysoké technické úrovně umožňují družstvu realizovat i velmi náročné a mnohdy nestandardní projekty. Cílem Mechaniky je vytvářet optimální řešení zajišťující spokojenost všech zákazníků.
www.mechanikapv.cz

OTAVA, výrobní družstvo
Družstvo OTAVA Písek vzniklo v roce 1952 jako spolek kartáčníku v Písku. Později došlo ke změně na družstvo invalidů, zaměstnávající osoby se sníženou pracovní schopností. Družstvo podniká v šesti střediscích na jihu Čech, kde pracuje řádově 500 zaměstnanců, z nichž je přes 70 procent pracovníků se zdravotním postižením. OTAVA se zaměřuje na výrobu kabelových svazků pro automobilový průmysl, navíjení cívek transformátorů, výrobu kovových dílů, šití konfekce, adjustaci a balení, montáže elektrotechnických součástek, drobné montážní a kompletační práce, vyrábí bovdeny pro zahradní techniku, pro motocykly či nemocniční lůžka a provádí také svařování a montáže pro firmy z oblasti automobilového či elektrotechnického průmyslu.
www.vdiotava.cz

OBZOR, výrobní družstvo Zlín
Družstvo OBZOR Zlín se zaměřuje převážně na výrobu a distribuci drobných elektromechanických výrobků, dílů pro automobilový průmysl, kovových dílů, vstřikování plastů a výsek těsnění. Nabízí také služby v oblasti archivace spisové služby v komerční spisovně. V závodech ve Zlíně, Uherském Hradišti a Olomouci zaměstnává asi 300 pracovníků, z nichž je více než 50 % osob se zdravotním postižením.
www.obzor.cz

ERGOTEP, družstvo invalidů
Družstvo ERGOTEP Proseč je stabilně rostoucí firmou, jejíž hlavní myšlenkou je vytvářet kvalitní pracovní místa pro lidi se zdravotním znevýhodněním. Řeší otázku společenské odpovědnosti a vzdělává firmy a veřejnost v oblasti sociálního sektoru. Vzdělání a poradenské služby poskytuje ERGOTEP stovkám předních českých společností z veřejného, neziskového i byznysového sektoru. Partnerům nabízí dlouhodobě vysoký komfort spolupráce a kvalitní byznys. Projektově spolupracuje s jedničkami ve svých oborech, mezi které patří Tescoma, ČSOB nebo Nadace Olgy Havlové.
www.ergotep.cz
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