
SČMVD vyhlásil výsledky soutěží DESIGN a INOVACE VD 2024
Praha, 13. 11. 2024 – V rámci večerní společenské části Celorepublikové porady SČMVD, která se uskutečnila v pátek 8. listopadu v pražském hotelu Pyramida, byly slavnostně vyhlášeny výsledky 22. ročníku soutěže DESIGN VD a 15. ročníku soutěže INOVACE VD. 
Svaz českých a moravských výrobních družstev (SČMVD) vyhlašuje soutěže s cílem propagovat kvalitu českých výrobků a produkci a inovační aktivity výrobních družstev. Mezi přednosti obou soutěží patří otevřenost výrobkům ze všech oborů, v nichž členská výrobní družstva podnikají, v letošním roce byly do soutěže přihlášeny např. automatická linka, stavební realizace hliníkových oken a fasád, oděvní kolekce, souprava šperků, logopedické hračky, bytová chemie nebo kolekce koupelnového nábytku. O ocenění přihlášených výrobků a realizací rozhoduje hodnotitelská komise složená z renomovaných českých odborníků v oborech designu a inovací.
V soutěži DESIGN VD 2024 byla oceněna družstva:
· Granát, družstvo umělecké výroby, Turnov – za stříbrnou soupravu s českými granáty „Propojení“
· Mechanika Prostějov, výrobní družstvo – za centrální urgentní příjem Pardubické nemocnice
· Moravská ústředna Brno, družstvo umělecké výroby – za sadu maňásků „Žába – Čáp – Omyl“
V soutěži INOVACE VD 2024 byla oceněna družstva:
· Dřevojas, výrobní družstvo – za kolekci koupelnové nábytku „Lifterio“
· KOOPERATIVA vod družstvo – za pouliční bollard „LIMA“
SČMVD patří mezi největší a nejvýznamnější svazy zaměstnavatelů v České republice. Je představitelem silné skupiny výrobních družstev, zastupuje jejich zájmy na úrovni vlády a Parlamentu ČR, podporuje členská družstva širokou škálou odborných činností a služeb ve stěžejních oblastech podnikání a vytváří a prosazuje podmínky pro jejich rozvoj. Členskou základnu svazu tvoří více než 170 výrobních družstev z celé České republiky, jejichž činnost zahrnuje obory ve stavebnictví, strojírenství, automobilovém průmyslu, chemickém a kosmetickém průmyslu, výrobu automatizovaných pracovišť, nábytku, skla, plastů, obalů, oděvů, šperků a hraček, ale také potravin a poskytování služeb.
Kontakt:
Mgr. Rodan Svoboda
sekretariát SČMVD
Svaz českých a moravských výrobních družstev
Václavské náměstí 21, 113 60 Praha 1
tel: 224 109 227, mob: 724 123 632
e-mail: svoboda@scmvd.cz
www.scmvd.cz
image1.jpeg
SVAZ CESKYCH A MORAVSKYCH VYROBNICH DRUZSTEV

UNION OF CZECH PRODUCTION CO-OPERATIVES





