
Zástupci výrobních družstev se sešli na Celorepublikové poradě SČMVD
Praha, 13. 11. 2024 – V pátek 8. listopadu se v pražském hotelu Pyramida uskutečnila pravidelná podzimní Celorepubliková porada Svazu českých a moravských výrobních družstev (SČMVD), která je tradičně příležitostí k informování členské základny o jeho aktuální činnosti i místem setkání předsedů a manažerů výrobních družstev.
Celorepubliková porada měla obdobně jako v předchozích letech dvě části, a to odpolední pracovní a večerní společenskou. Hlavním bodem pracovní části byl projev předsedy Ing. Leo Doseděla, který se věnoval hospodaření a činnosti Svazu. Z hlediska činnosti a služeb poskytovaných členským družstvům zmínil Ing. Doseděl společné nákupy energií, pohonných hmot, využití operativního leasingu, pojištění od Kooperativy nebo služeb mobilního operátora. To vše družstvům snižuje náklady a zvyšuje tak jejich konkurenceschopnost. Profesionální servis služeb, který Svaz svým členským družstvům poskytuje, je podle jejich požadavků a potřeb dále zlepšován a rozšiřován. Aktuálně například o online výuku anglického jazyka pro předsedy a zaměstnance družstev.
Na poradu jsou každoročně zváni také hosté, jejichž příspěvky reflektují zásadní problémy, s nimiž se výrobní firmy v České republice potýkají. Jelikož jsou stále aktuální výhledy české ekonomiky nebo vývoj trhu s energiemi, porady se po roce opět zúčastnili Ing. David Podhajský, manažer odboru prodej – firmy a obce ČEZ ESCO, a Ing. Petr Dufek, hlavní ekonom banky CREDITAS. K jednání porady byli rovněž přizváni čestní předsedové SČMVD JUDr. Rostislav Dvořák a Jan Wiesner.
SČMVD patří mezi největší a nejvýznamnější svazy zaměstnavatelů v České republice. Je představitelem silné skupiny výrobních družstev, zastupuje jejich zájmy na úrovni vlády a Parlamentu ČR, podporuje členská družstva širokou škálou odborných činností a služeb ve stěžejních oblastech podnikání a vytváří a prosazuje podmínky pro jejich rozvoj. Členskou základnu svazu tvoří více než 170 výrobních družstev z celé České republiky, jejichž činnost zahrnuje obory ve stavebnictví, strojírenství, automobilovém průmyslu, chemickém a kosmetickém průmyslu, výrobu automatizovaných pracovišť, nábytku, skla, plastů, obalů, oděvů, šperků a hraček, ale také potravin a poskytování služeb.
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